
 
Két nap Gyırött:  

Audi gyárlátogatás és Rábaring élményautózás 
 

2007. április 13-14. 
 
 

A hagyományos év eleji állófogadásunk és közgyőlésünk, valamint sí- és 
wellnesstúránk után idén egy igen sokszínő találkozóval folytatódik az SBKM 2007-es 
programja. 

 
2007. április 13-14-én egyesítjük a gasztronómiai élvezeteket, valamint 
a technikai túrát sportprogramjainkkal. Az idei tavasz beköszöntét egy 
speciális oválpálya, a Rábaring látogatásával tesszük felejthetetlen 
élménnyé Klubtagjaink számára. Április második hétvégéjén Gyır egyik 
különleges éttermében elfogyasztott ebéddel indítjuk találkozónkat, 
majd az Audi gyárában teszünk egy rendkívüli túrát Milanovich Úr, az 

Audi vezetı fejlesztı mérnökének exkluzív kalauzolásával. Ezt követıen kerítünk 
sort a helyi borvidék legjobb borainak kóstolásával egybekötött vacsorára a Földváry 
Kastélyban. Az elegáns kastélyszálló nem csak gasztronómiájáról és borairól híres, de 
díjtalanul igénybe vehetıek a kastély szauna, billiárd és darts szolgáltatásai is. A darts, 
billiárd terem azért is jelent különös kihívást számunkra, mivel a borkóstolást a borvidék 
5 legjobb borából fogjuk élvezni. 
 

A szombati napi reggeli után a Rábaringre vezet utunk, ahol az ovál pályán 
élményautózást, szlalom- és repülırajtos gyorsulási versenyt rendezünk. Az ide 
kilátogató SBKM Klubtagoknak lehetıségük lesz megismerkedni az új Audi TT Coupe 
csúcsmodelljének  képességeivel, majd itt fogyasztjuk el bográcsos ebédünket, 
valamint készítünk csoportképet és nem utolsó sorban fogadjuk a helyi média 
képviselıit, akik közül a Gyıri TV tudósít az idei év harmadik SBKM találkozójáról. 

 
 

A találkozó szervezésében ezúttal több Klubtagunk is kivette részét, így az 
alábbiak szerint oszlottak meg a feladatok: 
 
Dr. Menyhárt Ádám – Audi gyárlátogatás, tesztautó és szervezıi tevékenység 
Dr. Váczi Péter – helyszíni koordinációs feladatok 
Kincses István – Rábaring élményautózás és pálya-programok 
Foki Zoltán – Rábaring bográcsozás 
Pirner Renátó – fényképész, operatır 
Mór Csaba – ötletek, szakértés, programterv, gasztronómia, szállás, 
kommunikáció, szervezıi tevékenység 
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